



Поздравление и.о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Днем защитника Отечества



Дорогие друзья!

Поздравляю ветеранов, военнослужащих, коллег и всех жителей Ставропольского края с Днем защитника Отечества!

Этот праздник, который вобрал в себя богатые и славные традиции, олицетворяет мужество и героизм защитников и освободителей родной земли. Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали, беря пример с истории своего народа. 23 февраля, как и десятилетия назад, – это напоминание о мужестве и стойкости человеческого характера, силе духа и преданности Родине.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В этот праздничный день я желаю всем мирного неба, счастья, здоровья, благополучия и новых свершений во благо нашего Великого Отечества!

И.о. руководителя
следственного управления
Следственного комитета
по Ставропольскому краю
генерал-майор юстиции И.Н. Иванов

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1103531>